

## **IZIN USAHA**

## (Surat Izin Usaha Perdagangan)

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Usaha berupa **Surat Izin Usaha Perdagangan** kepada:

Nama Perusahaan : PT INDONESIA BERSATU SEJAHTERA

**INTERNASIONAL** 

Nomor Induk Berusaha : 9120017162875

Alamat Perusahaan : PERUM PURI KENCANA D - 11, Kel. Sumbergirang, Kec.

Puri, Kab. Mojokerto, Prop. Jawa Timur

Nama KBLI : PERDAGANGAN BESAR PERALATAN DAN

PERLENGKAPAN RUMAH TANGGA

Kode KBLI : 46491

Barang / Jasa Dagangan

Utama

PERDAGANGAN ECERAN BUKAN DI TOKO, KIOS,

KAKI LIMA DAN LOS PASAR LAINNYA YTDL,

PERDAGANGAN ECERAN ALAT LABORATORIUM,

FARMASI DAN KESEHATAN, PERDAGANGAN ECERAN BARANG PERHIASAN, PERDAGANGAN ECERAN KOSMETIK, PERDAGANGAN ECERAN SEPATU, SANDAL DAN ALAS KAKI LAINNYA,

PERDAGANGAN ECERAN TAS, DOMPET, KOPER, RANSEL DAN SEJENISNYA, PERDAGANGAN ECERAN PAKAIAN, PERDAGANGAN ECERAN KAKI LIMA DAN LOS PASAR BARANG ELEKTRONIK, PERDAGANGAN

BESAR PERALATAN DAN PERLENGKAPAN RUMAH

TANGGA

#### Lokasi Usaha

- Alamat : PERUM. PURI KENCANA D-11

- Desa/Kelurahan : Sumbergirang

- Kecamatan : Puri

- Kabupaten/Kota : Kab. Mojokerto

- Provinsi : Jawa Timur

## Surat Izin Usaha Perdagangan TELAH berlaku efektif.

Izin Usaha ini berlaku selama perusahaan melakukan kegiatan operasional sesuai ketentuan perundangan-undangan.

Dikeluarkan tanggal : 27 November 2019







Dokumen ini dikeluarkan dari Sistem OSS atas dasar data dari pelaku usaha. Kebenaran dan keabsahan atas data yang ditampilkan dalam dokumen ini dan data yang tersimpan dalam Sistem OSS menjadi tanggung jawab pelaku usaha sepenuhnya.



## **IZIN USAHA**

## (Surat Izin Usaha Perdagangan)

Pemerintah Republik Indonesia c.q. Lembaga Pengelola dan Penyelenggara OSS berdasarkan ketentuan Pasal 32 ayat (1) Peraturan Pemerintah Nomor 24 Tahun 2018 tentang Pelayanan Perizinan Berusaha Terintegrasi Secara Elektronik, menerbitkan Izin Usaha berupa **Surat Izin Usaha Perdagangan** kepada:

Nama Perusahaan : PT INDONESIA BERSATU SEJAHTERA

**INTERNASIONAL** 

Nomor Induk Berusaha : 9120017162875

Alamat Perusahaan : PERUM PURI KENCANA D - 11, Kel. Sumbergirang, Kec.

Puri, Kab. Mojokerto, Prop. Jawa Timur

Nama KBLI : Lihat Lampiran KBLI

Kode KBLI : Lihat Lampiran KBLI

Barang / Jasa Dagangan

Utama

PERDAGANGAN ECERAN BUKAN DI TOKO, KIOS,

KAKI LIMA DAN LOS PASAR LAINNYA YTDL,

PERDAGANGAN ECERAN ALAT LABORATORIUM, FARMASI DAN KESEHATAN, PERDAGANGAN ECERAN BARANG PERHIASAN, PERDAGANGAN ECERAN KOSMETIK, PERDAGANGAN ECERAN SEPATU, SANDAL DAN ALAS KAKI LAINNYA, PERDAGANGAN ECERAN TAS, DOMPET, KOPER,

RANSEL DAN SEJENISNYA, PERDAGANGAN ECERAN PAKAIAN, PERDAGANGAN ECERAN KAKI LIMA DAN LOS PASAR BARANG ELEKTRONIK, PERDAGANGAN BESAR PERALATAN DAN PERLENGKAPAN RUMAH

TANGGA

Lokasi Usaha

- Alamat : PERUM. PURI KENCANA D-11

- Desa/Kelurahan : Sumbergirang

- Kecamatan : Puri

- Kabupaten/Kota : Kab. Mojokerto

- Provinsi : Jawa Timur

Surat Izin Usaha Perdagangan TELAH berlaku efektif.

Izin Usaha ini berlaku selama perusahaan melakukan kegiatan operasional sesuai ketentuan perundangan-undangan.

Dikeluarkan tanggal : 27 November 2019





Dokumen ini dikeluarkan dari Sistem OSS atas dasar data dari pelaku usaha. Kebenaran dan keabsahan atas data yang ditampilkan dalam dokumen ini dan data yang tersimpan dalam Sistem OSS menjadi tanggung jawab pelaku usaha sepenuhnya.



## NOMOR INDUK BERUSAHA (NIB) 9120017162875

## Lampiran KBLI

No.	Judul KBLI	Kode KBLI
1	PERDAGANGAN ECERAN BUKAN DI TOKO, KIOS, KAKI LIMA DAN LOS PASAR LAINNYA YTDL	47999
2	PERDAGANGAN ECERAN ALAT LABORATORIUM, FARMASI DAN KESEHATAN	47726
3	PERDAGANGAN ECERAN BARANG PERHIASAN	47735
4	PERDAGANGAN ECERAN KOSMETIK	47725
5	PERDAGANGAN ECERAN SEPATU, SANDAL DAN ALAS KAKI LAINNYA	47712
6	PERDAGANGAN ECERAN TAS, DOMPET, KOPER, RANSEL DAN SEJENISNYA	47714
7	PERDAGANGAN ECERAN PAKAIAN	47711
8	PERDAGANGAN ECERAN KAKI LIMA DAN LOS PASAR BARANG ELEKTRONIK	47861

Dengan ketentuan bahwa NIB tersebut hanya berlaku untuk Nama KBLI dan Kode KBLI yang tercantum dalam lampiran ini